



В Ярославской области сотрудники следственного управления поздравили жительницу блокадного Ленинграда с наступающим Новым годом



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области навестили 80-летнюю жительницу блокадного Ленинграда – Елену Алексеевну Белоусову, которая перенесла блокаду, будучи ребенком.

Елена Алексеевна родилась в Ленинграде в семье врачей. Когда началась блокада, ей было всего два года, а в конце блокады – 5 лет. Женщина хорошо запомнила это тяжелое время, поскольку ее семья осталась в Ленинграде. После войны Елена Алексеевна окончила медицинский институт и вместе с мужем уехала на Дальний Восток. А в 1972 году семья переехала в Ярославскую область.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время пенсионерка является почетным членом общероссийской общественной организации ветеранов "Российский союз ветеранов".

Офицеры СК России пообщались с Еленой Алексеевной, которая поделилась воспоминаниями о пережитых днях блокады, о жизни и быте города, о судьбе родных и близких людей.

Следователи поздравили ветерана с наступающим Новым годом и подарили подарки. Офицеры пожелали Елене Алексеевне бодрости духа, крепкого здоровья и благополучия, а также напомнили, что она всегда может рассчитывать на их помощь и поддержку.

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1524826>